
 

Firma: G Store & Repair doo
Adresa: Bul.Mihajla Pupina 10z/3
Telefon: 011 785 66 66
Fax:
PIB: 112029009
E-mail: office@gstore.rs

Rikverc kamera BUSKombi RK-KT500AHD

Šifra: 162863
Kategorija prozivoda: Auto kamere
Proizvođač: KETTZ

Cena: 5.855  rsd.  

Profesionalna AHD kamera u boji za vožnju unazad Ova kamera se može koristiti samo sa AHD sistemima.
Ova profesionalna AHD kamera u boji za vožnju unazad nudi najviši kvalitet i pouzdanost za sigurnu vožnju
unazad kako danju tako i noću. Sa Full HD rezolucijom ova kamera pruža izuzetno oštre slike i širok vidni
ugao zahvaljujući 120 stepeni širine gledanja. Ovo je idealna opcija za različita vozila od kamiona i prikolica
do kamp prikolica i komercijalnih vozila. Karakteristike i prednosti AHD rezolucija Pruža kristalno jasnu sliku
i više vidljivih detalja što značajno poboljšava sigurnost i preciznost pri vožnji unazad. IP69 vodootpornost
Kamera je potpuno zaštićena od prašine i visokog pritiska vode što je čini pogodnom za upotrebu u svim
vremenskim uslovima i teškim okruženjima. Noćni vid do 15-20 metara Opremljena snažnim infracrvenim
LED diodama kamera nudi izuzetnu vidljivost čak i u najmračnijim uslovima. Ovaj noćni vid se proteže do 20
metara omogućavajući vam da uvek imate potpuni uvid u vašu okolinu. 120 stepeni vidni ugao Širok vidni
ugao omogućava vam da imate širok vidokrug smanjujući slepe uglove i smanjujući rizik od nesreća. Ova
kamera pruža savršeno rešenje za one koji traže sigurnost pouzdanost i izuzetne performanse bez obzira na
uslove.   1. Pikseli AHD1080P 2. Mini osvetljenje 0 Lux kada je IR uključen 3. Ugao sočiva 120 stepeni 4. 18
IR dioda 5. Vodootpornost IP68 6. Radna temperatura -20\\+70 7. Interfejs 4PIN 8. DC12V 9. PAL

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


